



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO

INSTITUTO FEDERAL DO ESPÍRITO SANTO
CENTRO DE REFERÊNCIA EM FORMAÇÃO E EM EDUCAÇÃO A DISTÂNCIA
Rua Barão de Mauá, 30 – Jucutuquara – 29040-860 – Vitória – ES
27 3222-0933

RETIFICAÇÃO Nº 1 – EDITAL 30/2017

O Reitor do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Espírito Santo (Ifes), por meio da comissão responsável pelo processo seletivo do curso de Pós-Graduação Lato Sensu em **PRÁTICAS PEDAGÓGICAS PARA PROFESSORES**, instituída pela portaria 279 de 13 de fevereiro de 2017, torna público e estabelece a retificação do Edital Nº 30/2017, nos itens a seguir descritos, mantendo inalterados os demais itens do edital.

Item 5.1.2

Onde se lê:

“O sorteio será realizado no Cefor e os inscritos no processo seletivo poderão acompanhá-lo presencialmente ou pelo link:
<http://aovivo.cefor.ifes.edu.br/sorteioespecializacao>”

Leia-se:

“O sorteio será realizado no Cefor e os inscritos no processo seletivo poderão acompanhá-lo presencialmente ou pelo link:
<http://aovivo.cefor.ifes.edu.br/sorteioespecializacao>”

Vitória, 10 de março de 2017.

Denio Rebello Arantes Reitor